

二零二四年哈尔滨法轮功学员遭迫害简述

【明慧网】据明慧网报道整理，二零二四年哈尔滨有 200 多名法轮功学员遭中共迫害。三人被迫害致死或含冤离世，32 人被非法判刑，其中重症残疾人牛晓娜被诬判 15 年，杜秀艳被诬判 9 年，耄耋老人 86 岁赵云古被诬判 3 年半，还有多人被判 4 年到 1 年不等，多人被勒索罚金。被非法行政拘留 17 人，20 人遭绑架后暂不知后续，167 人多次被登门骚扰及电话骚扰迫害。

一、3 人被迫害致死或离世

1、74 岁法轮功学员李玉珍被黑龙江省女子监狱迫害致死

李玉珍，女，出生于 1951 年 7 月 9 日。二零二一年六月十日，李玉珍在陶瓷小区住处被道外区公安分局国保警察郭荫浩伙同道外区黎华派出所警察绑架并非法抄家。李玉珍被哈尔滨道外区法院冤判四年，勒索罚金一万元。二零二二年一月七日，被送往黑龙江省女子监狱迫害。据悉：李玉珍被刑事犯人李桂梅殴打致脑出血，被送到中心医院一周左右去世。刑事犯人李桂梅只是受到被关禁闭的处罚。

2、依兰县郭宗赢离世

二零二四年三月二十四日下午，哈尔滨市依兰县关岳街派出所警察到赵秀清（78 岁）、郭宗赢（44 岁）家，要把赵秀清带走，并要抢走大法经书及家里的五万多现金。郭宗赢在抗议过程中，从四楼跳下，关岳街派出所警察把赵秀清母子俩送到佳木斯二院重症监护室。二零二四年四月二十五日，母子俩九死一生回到了家中。扣除赵秀清的医保钱，他们还欠医院二十六万的医药费。二零二四年四月二十九日上午九点钟，四名着装的工作人员到依兰县郭宗赢家，逼迫他签字抵押住房，还欠的医药费。郭



宗赢不签，当天上午离世。

3、哈尔滨市南岗区法轮功学员任茹杰女士被迫害离世

二零一八年十一月九日，任茹杰被哈尔滨铁路公安处国保警察绑架，二零一九年六月初被铁路运输法院非法判刑四年，关押在黑龙江省女子监狱，身体被迫害严重，回家后便卧床不起，历经一年多的痛苦煎熬，于二零二四年三月初离世，终年 74 岁。

二、32 人被非法判刑、庭审

1、哈尔滨市杜秀艳被非法判刑九年入狱

杜秀艳，1965 年 2 月出生，家住在哈尔滨市阿城区。二零二四年四月一日，杜秀艳被哈尔滨市阿城区国保大队长石微、副大队长杨自横、孙传鹏及数名协警闯入屋内绑架。二零二四年六月中旬，杜秀艳被阿城区法院非法庭审，被非法判刑九年，现她被关押在黑龙江省女子监狱。

2、重症残疾妇女牛晓娜被投入黑龙江省女子监狱关押迫害

哈尔滨法轮功学员牛晓娜，1975 年出生，残疾人。二零二一年四月十九日，她被哈尔滨市铁路国保警察绑架。在哈尔滨第二看守所非法关押 80 天后“取保候审”，在二零二三年十二月，被哈尔滨市铁路运输法院非法判刑 15 年。流离失所一年后，她于二零二四年三月十九日，被哈尔滨市铁路

国保警察再一次绑架。现在被关押在哈尔滨第二看守所。

3、周春玲被判三年，丈夫尹洪伟、女儿尹丽被非法批捕

二零零二年，哈尔滨市法轮功学员周春玲在呼兰区康金镇许卜乡讲真相曾被诬判十年，在黑龙江省女子监狱遭受背铐、吊铐、戴刑具、上绳、罚蹲等迫害。

二零二四年四月二十二日，周春玲被非法判刑三年，罚金一万元。周春玲依法提起上诉。同年八月中旬，周春玲被哈尔滨市中级法院非法维持原判。九月中旬，周春玲被劫持到黑龙江女子监狱迫害。

二零二四年十二月十九日早，黑龙江省哈尔滨市呼兰区法轮功学员尹洪伟、尹丽父女刚要出门上班，被呼兰区公园路派出所警察绑架，并被非法抄家。现尹洪伟、尹丽父女被非法关押在呼兰看守所。二零二五年一月底，也就是中国新年前，周春玲丈夫及女儿两人被哈尔滨市道外区检察院非法批捕。

4、二零二四年一月八日，哈尔滨市红旗乡法轮功学员甄广田被非法判刑 4 年，被送到黑龙江省新建监狱，集训半个月后，被送到泰来监狱。

二零二四年四月，张君被非法关押近一年的时间后，警察才通知家属，张君被判刑 4 年、勒索罚款 2 万元。张君 71 岁，阿城区法轮功学员，二零二三年五月被国保警察从家中绑架，现张君被劫持到黑龙江省女子监狱集训队。二零二四年六月三日，家属去监狱看望张君。因她拒绝“转化”，三个月才能接见一次。

二零二三年七月十九日，延寿县法轮功学员谷春英被绑架，十二月二十七日被检察院非法起诉，二零二四年一月二（转下页）

(接上页)十三日,谷春英被遭非法视频开庭,二月四日接到阿城法院非法判决书,被非法判刑四年。

7、二零二三年八月二十三日下午五点,法轮功学员肖崐和姐姐在家中被哈尔滨市阿城区国保大队警察石微、杨自横等七、八个人绑架,警察非法抄家。二零二四年二月二十八日下午两点,哈尔滨市阿城区法院通过视频非法庭审肖崐女士,阿城区法院因肖崐拒绝放弃修炼法轮大法,非法判她三年六个月,勒索罚金10000元。

8、哈尔滨市宾县法轮功学员赵云古,男,86岁。二零二三年七月三十一日上午七点多钟,赵云古下楼时被在楼下蹲坑的宾县公安局五名警察绑架并非法抄家。因他体检身体不合格,看守所拒收,二零二三年八月一日凌晨,他被保释回家。二零二四年七月六日,赵云古被非法起诉到依兰法院。七月二十七日,赵云古被依兰法院非法“监视”在家居住,期限六个月。

二零二四年八月十六日下午一点,赵云古在他家里,被依兰法院非法庭审。被依兰县法院诬判三年六个月,并勒索处罚金30000元。

9、双城区法轮功学员刘洪恩被绑架判刑三年。刘洪恩,男,70多岁,随儿子在哈市居住。刘洪恩因外出讲真相遭绑架被诬判三年,被关押到黑龙江泰来监狱迫害。

10、二零二四年七月十四日上午,黑龙江省哈尔滨双城区五家街道暖泉村法轮功学员王德平在家中被哈尔滨安全局警察带走。近悉:王德平被非法判刑两年半。

11、哈尔滨法轮功学员王宏(57岁),在二零二三年十二月十三日夜班回家,在自家小区内被五名警察拦截,并在当天被劫持往哈尔滨市第二看守所非法关押。二零二四年六月十七日,王宏被哈尔滨铁路运输法院非法判刑两年。

12、二零二四年四月八日下午两点多,哈尔滨市道里区法院对77岁法轮功学员赵云峰非法开庭。赵云峰被非法判刑一年半。

13、依兰法轮功学员刘民,

男,57岁。二零二四年六月二十七日,刘民被依兰法院非法庭审,被非法判刑一年。九月末从宾县看守所被劫持到呼兰监狱非法关押。

14、二零二四年六月三日,双城区万隆乡刘广娟在万隆村大街上给路人讲真相被万隆乡派出所警察绑架抄家,刘广娟被诬判一年半。

15、二零二四年八月二十二日,哈尔滨市延寿县法轮功学员王开发、于桂霞夫妇被迫害,夫妻二人在香厂工作。参与的有哈尔滨松北区北京路派出所、河南郑州开封、山东淄博三地的警察。二零二五年一月二日,于桂霞被判一年六个月,罚金10000元;王开发被非法判一年,罚金5000元。

16、二零二四年五月二十日下午,哈尔滨法轮功学员徐文英被哈尔滨铁路运输法院非法庭审。两位律师为徐文英做了无罪辩护,有理有据,却不时被法官陈早强等人打断。非法庭审前,徐文英女儿要求入庭旁听,但法院以庭审不对外公开为由,拒绝家属旁听。

17、二零二四年十二月十六日,哈尔滨市延寿县法轮功学员于桂霞夫妇,在哈尔滨市道外区法院被非法开庭。于桂霞儿子为妈妈做无罪辩护,于桂霞为自己无罪辩护。审判长是陈丰彦。

18、双城区法轮功学员佟明宇,现今43岁,大学毕业。二零二四年十一月二十日上午,佟明宇去法轮功学员刘淑文家串门,正赶上永治派出所警察在刘淑文家,他们认识佟明宇,将其与刘淑文一同绑架。二零二四年十二月五日,佟明宇被哈尔滨市道里区看守所通知他已被批捕。二零二五年二月十三日下午两点,佟明宇在哈市道里区法院被非法开庭。

19、二零二四年十二月十七日,哈尔滨市依兰县法轮功学员高晶、付桂芹遭非法庭审。二零二四年二月八日,依兰县公安局警察突闯民宅,非法抄家并绑架了四位法轮功学员:王富友(82岁)、付桂芹(73岁)、王玉梅(61岁)、高晶(82岁)。王富友当天被放回。

参与的是依兰县公安局国保大队及依兰镇关岳派出所和东城派出所。

20、哈尔滨市双城区朝阳乡74岁的法轮功学员宋晓华,二零二四年三月十一日上午外出讲真相遭绑架,被非法关押在哈尔滨市第二看守所(鸭子圈看守所)。家人和派出所人员去看看守所,被告知三个月后“再判”。二零二四年八月二十二日下午,宋晓华在看守所里被所谓“视频”庭审。

三、遭绑架行政拘留、骚扰167人

四、黑龙江省哈尔滨女子监狱中的迫害

1、双城市法轮功学员姜晓燕被非法判刑14年,现被非法关押在监狱医院。二零二四年正月,姜晓燕家属去监狱探视她,狱方不让她接见,原因是姜晓燕没有“转化”,在家属据理力争下狱方才同意。五年了,家属才和姜晓燕见一面,姜晓燕牙齿几乎掉光,被单独关押迫害。二零二四年四月份,家属又去接见,狱方说,她不“转化”,要等三个月以后见。

2、黑龙江省哈尔滨女子监狱八监区对法轮功学员的迫害

二零二四年二月二日,在黑龙江省哈尔滨女子监狱,一批法轮功学员被送到八监区,其中一位学员七十岁,曾在哈尔滨水泥厂任职,是研究生,她被领到六楼洗浴间,被施行强制转化。所谓“帮教”以原竟芳为首,其次是董小凤、何巍、刘容,组成五人一组,两小时一换岗,用邪恶的语言攻击大法,对这位七十岁老人进行精神折磨。

3、哈尔滨市双城区法轮功学员王义红,在二零一八年八月三日被哈尔滨市道里区法院非法枉判十年,在黑龙江女子监狱遭受迫害。二零二四年五月份得知她要被转入哈尔滨东风监狱,具体原因不明。

4、黑龙江女子监狱迫害非法关押在这里的法轮功学员。对顾爱民不给手纸、不叫洗漱,早5点到晚9点,8天坐小板凳。马淑华、王丽华、常平、孙淑云、赵淑杰、唐竹茵被恶人打。(有删节)◇